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Lakossági tájékoztatók

  

  

Hőségriasztás!

  

  

  

Az ÁNTSZ Országos Tisztifőorvosa az ország egész területére kihirdette a „Hőségriasztás”
II. fokozatát!   KÖZLEMÉNY &nbsp;     FÜGGELÉKE
K 

  

  

Mindannyiunk egészségéért 

  

  

  

Magyarország 2004-es Európai Uniós csatlakozásának egyik feltétele az volt, hogy hazánk az
unió által megszabott 
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        határérték  alá csökkenti a víz arzén tartalmát. A csatlakozási papírok aláírásakor Magyarország haladékot kapott, azaz 2006 helyett 2009-re kellett volna  biztosítani az országterületén az egészséges ivóvizet. Ezt nem sikerült  teljesíteni, így újabb határidőt szabott megaz unió, ami viszont 2012.  december 25-én lejárt. A víz minősége nem változott a településenaz  utóbbi években, azonban az Európai Unió területén a víz arzén tartalmára  vonatkozóan10,0 mikrogramm/liter a megengedett határérték, melyet  habár csekély módon is, demeghaladunk. Mindenesetre decemberben újabb  vízminta vételre került sor, melynek laboreredményét még várjuk és  bízunk benne, hogy az már határérték alatti lesz. A település aKEOP  pályázat keretében részt vesz a Mindennapi vizünk elnevezésű ivóvízminőség-javítóprojektben, mely eredményeként legkésőbb 2014. nyaránegy víztisztító-berendezés által a víz teljes mértékben(vas tekintetében is) meg fog felelni az EU elvárásainak.Mindemellett ezen pályázat önerő részét a Kormány átvállalta a  települési önkormányzatoktól,mely Jászszentlászló esetében közel 4  millió Ft.   2013.  január 1. és a beruházás elkészülte közötti időszakban a Honvédelmi  Minisztériumbiztosítja lajtos kocsival az egészséges ivóvizet. A katonák országszerte 123 településmintegy 340 ezer lakosát látják el  egészséges, zacskós, illetve lajtos kocsiban kihordottivóvízzel.  Jászszentlászló belterületén aVízmű melletti, ABC-vel szembeni parkolóban helyezik el a lajtos kocsit minden másnap 10 és13 óra közöttés mindenki saját belátása szerint eldöntheti, hogy igénybe veszi-e a  jövőben. A lajtos kocsiigénybe vétele mind az önkormányzatnak, mind a  lakosoknak ingyenes.  
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